· Центр по расследованию обстоятельств  гибели членов Семьи Дома Романовых (Россия)
· Российская Зарубежная Экспертная Комиссия по расследованию судьбы членов Российского Императорского Дома убитых большевиками  в г. Екатеринбурге 17 июля 1918 г и вопросам восстановления истинного порядка в России (США)
· Институт истории и археологии  Уральского отделения Российской Академии наук 

· Екатеринбургская Епархия Русской православной церкви 
Имеет честь пригласить Вас принятие в Международной научно-богословской  конференции  "Жизнь и деятельность императора Николая II в историческом и духовном контексте"
Цель  конференции :
Сроки 15-19 июля 2008 г.

Темы:
-  увековечивание памятных мест

- обсудить современное состояние  Романовской проблемы 

 –
Заявки на участие в конференции,  тексты докладов на электронном и бумажном носителях, а также сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, место работы, должность, ученая степень и ученое звание, адрес, телефон,  время прибытия в г. Екатеринбурге  и каким транспортом, нуждаетесь ли вы в гостинице, и какой номер желательно  забронировать)   принимаются до 25 марта  2008 г. по адресу: 620063 г. Екатеринбург  а\я 925 . Предполагается опубликовать сборник материалов конференции.

Требования к оформлению материалов докладов

В оргкомитет предоставляются бумажный (формат А4) и электронный варианты статей. Объем - до 5 страниц. Электронный вариант рукописи должен быть выполнен в текстовом редакторе Microsoft Word 6.0. Шрифт: Times New Roman. Размер шрифта - 14, полуторный интервал. Красная строка: 1,27см. Выравнивание: по ширине (включая заголовки). Инициалы и фамилии автора помещаются в правом верхнем углу, примечания - послетекстовые. Отступы сверху - снизу:2,5, слева - справа: 2,5 см.

Распечатка текста материалов должна полностью соответствовать электронному  варианту. Убедительная просьба проверять дискеты на наличие вирусов.

Справки по тел\факс (343) 246-44-77 268-46-86  

 E-mail: r_center@ural.org      www.romanov-center.ural.org 
